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3a m3pamy 6 doTesba mOTpebHO je 7,5 MeTapa mrroda. Komuko ce OBaKan MOXe npecyhu ca 10

Merapa mroda?
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BaroH IyH JakoBa IleMeHTa HCTOBapHIIa Cy 3 pajiHuka 3a 12 yacosa. 3a KOJIHKO 61 TO HCTO ypaauia 4
pamHuKa? ' :
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3a 12 kg seke pobe miaheo je 1560 auHapa. Komiko TpeGa miaturH 3a 5 kg Te poGe?
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Tpu pamHuKa ypaie Heku mocao 3a 16 faHa. 3a Koje Bpeme O Taj I1ocao ypauio 8 pamgHuKa?
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b
Basen HanyHe 3 criaBuHe 3a 10 caru. 3a koje Bpeme 6u ra HanyHuIe 4 craBuHE?
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Ox 56 m mroda ypamu ce 20 jenHakux onena. Konuko Gu ce TaKBUX OfeNa ypajuio o 224 m mroda?
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3a 6 [ Gensuna wiaha ce 354 nunapa. Komuxo he ce mnarutn 3a 15 17
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Komiko kaMHOHAa HOCHBOCTH S TOHA IIpE€BE3€ UCTH TCECT Kao ¥ 15 xaMMOHa HOCHBOCTH 8 TOHA?
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9. [ Axo 6u 6 pamHuKa 3aBpIIMIA OCA0 3a 15 1aHa, KOTMKO joul pajiHuKa Tpeba 3amoCiMT] 12 6u ce mocao
3aBpinuo 3a 10 nana?
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10. | Kpehyhu ce 6p3unom.ox 60 km/h ayroMoOuI Npenasy Hexu myT 3a 3 A u 15 )nin 3a xoje BpeMe
ayToMoOun mpenasu(Taj MyTyKO My ce 6p3una yseha 3a 15 km/h? ( &,)
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11. | Kpehyhu ce 6psunom ox 50 km/h ayToMoOHI Ipeasy HeKy MyT 3a 3 A. 3a Koje BpeMe ayToMOOHI
Tpenasy Taj myT Taj IyT aKko My ce Gp3uHa yBeha 3a 25 km/h?
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12. | Bunmkmucra , kpehyhu ce koncTanTHOM Gp3uHOM Ipehe 2/3 myTa 32 BpeMme he
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On jegHoj craba opaxa Moxe ce o0uTH 18 nacaka febipuHe 3,5 cm. Konuko ce facaka nebipune 3 cm

1
MOKe JOOUTH OX TOT cTabmna?
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14. | Tama je Kynuia IIaHTaJIOHEe )lyxcnﬁe 80 cm. Ha eTHKeTH mULIe [a ce TI0 Ay KUHH CKyIbajy 2 %o HaKOH
IpBOT Tpamka. 3a KOJIHUKO ueHTumeTapa he ce MPOMEHHUTH HHXOBa TyXKAHA HAKOH IIPBOT npama?
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15. | TIpumxom MieBeBa MIIeHHIE 0KO 25% 0Tnana Ha MeKumbe. KOKo ce KHorpama MeKumsba gobuja o 720
kg mmenune?
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16. | IIpomwre rojuee y ruMHa3Hjy je ynucano 180 yueHuka. Oe rozuHe je yﬁncaHo 20 % sumre. Komxo je

cajia yUeHMKa YIIUCAaHO Y THMHA3H]y?
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Bepa je xynuna ciymanune 3a TeeuH unja je neHa 6miaa 2800 aunapa. Cymaiuiie je miaTuia
TOTOBHHOM M fo6uia nomyct of 7%. Komuko je Bepa mnatuia ciymanuie?
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18.

On 250 y4eHmka KOjH Cy YIECTBOBAIM Ha TAKMUYEHY HBHX 75 ce IIacHpaio Ha OIIITHHCKO TaKMHUEEse.
Konuko ce yueHnka y npoueHTHMa IUTaCHPaIo Ha OMIITHHCKO TaKMHYCHe?
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19.

Ilena jenHor mpousBoaa _]C ca 90 nunapa noBehana Ha 153 nunapa. Komnmko je nosehame y mporieHTHMA?
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20.

Ilena jemHor npomBo;[a ToBehAHa | je ca96 na 120 JHApa. 3a KOHAKO I oueﬁaTa onehan% nena"
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